Варіант 7
1.Визначте швидкість рівномірного прямолінійного руху електропоїзда, який за 2,5 хв пройшов шлях 3600 м:

а)
 25 м/с;
в) 14,4 м/с;

б) 24 м/с;
г) 21 м/с.
2. 
Закінчіть речення: «Якщо сума всіх прикладених до тіла сил
дорівнює нулю, то тіло...»

а)
 рухається рівномірно прямолінійно або знаходиться в спокої;

б) рухається рівноприскорено прямолінійно;

в) рухається рівномірно по колу;

г) рухається рівноприскорено по колу.

3. Виберіть твердження, що пояснює фізичний зміст сталої Авагадро:
а) показує кількість молекул в 1 кг будь-якої речовини;
б) визначає концентрацію молекул речовини;
в)
 дорівнює кількості молекул в 1 м3 будь-якої речовини;
г)
 дорівнює кількості молекул в 1 моль будь-якої речовини.
4. Визначте знаки зарядів підвішених кульок:
	а) у обох - негативний;   
в) у першої -  негативний, у другої - позитивний;

б) у обох - позитивний;            

 г) у першої -  позитивний, у другої
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5. Вкажіть напрям вектора напруженості електричного поля, створеного     
двома зарядами в точці А, що знаходиться посередині між зарядами:
а)
 вниз;
в) вправо;
б) вгору;
г) вліво.
6. Порівняйте, у скільки разів сила струму 2 А більша за силу струму 2 мА:

  а) 10;
в) 1000;

  б) 100;
г) 10 000.

7. Вкажіть, як змінюється опір напівпровідників з підвищенням температури:

а) зменшується;

б) спочатку зменшується, потім збільшується;

в) збільшується;

г) спочатку збільшується, потім зменшується.

8. Вкажіть, чим створюється магнітне поле:
а) магнітним потоком;
б) нерухомими електричними зарядами;
в) рухомими електричними зарядами;
г) металами.
9. Вкажіть назву максимального зміщення тіла від положення рівноваги:
а) період коливань;

 
 в) циклічна частота;
б) амплітуда коливань;
 

 г) фаза.
10. Фокусна відстань збиральної лінзи 20 см. Визначте оптичну силу лінзи:


а) -5 дптр;    

в) -0,05 дптр;
  
б) -0,2 дптр;

г) 5 дптр;
11. Вкажіть явище, у якому більше проявляються корпускулярні властивості світла:
а)
 фотоефект;
в) дисперсія;
б) дифракція;
г) поляризація.
12. Нейтральна крапля води розділилась на дві краплі. Перша з них має заряд +q  . Який заряд має друга крапля?

а) +2q;                     б) + q;             
в)  -2q;                     г)-q;
13. Яка довжина нікелінового дроту, з якого виготовлено реостат опором 30 Ом, якщо площа перерізу 0,2 мм2 ? ((=4,2(10-7Ом(м)

а) 142,9м;
в) 142,9см;
б) 14,29м;
г) 14,29см.
14. Якою є ЕРС індукції в горизонтальному стрижні довжиною 20 см, який падає зі швидкістю 2 м/с в однорідному магнітному полі з індукцією 50 мТл? Вектор магнітної індукції поля спрямований горизонтально, під прямим кутом до стрижня.
а) більшою, ніж 300 мВ;

в)200 мВ;
б) 20 мВ;

г) 2 мВ.

15. Предмет розташовано на відстані 10 см від подвійноопуклої лінзи з фокусною відстанню 5 см.  Де буде одержано зображення?  Знайти оптичну силу лінзи.

а) 10 см, 20 дптр;
в) 15 см, 10 дптр;
б) 20 cм, 10 дптр;
г) 10 см, 15 дптр.

б)  + q             в)  -2q                  г)-q
13. Яка довжина нікелінового дроту, з якого виготовлено реостат опором 30 Ом, якщо площа перерізу 0,2 мм2 ? ((=4,2(10-7Ом(м)

14. Якою є ЕРС індукції в горизонтальному стрижні довжиною 20 см, який падає зі швидкістю 2 м/с в однорідному магнітному полі з індукцією 50 мТл? Вектор магнітної індукції поля спрямований горизонтально, під прямим кутом до стрижня.
А. Більшою, ніж 300 мВ.
Б. 200 мВ.
В. 20 мВ.
Г. 2 мВ.

15. Предмет розташовано на відстані 10 см від подвійно опуклої лінзи з фокусною відстанню 5 см. Де буде одержано зображення, яка його висота, якщо висота предмета 6 см? Знайти оптичну силу лінзи та її збільшення.
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